

**DIREZIONE CENTRALE GESTIONE DELLE RISORSE UMANE  
UFFICIO CONCORSI E BORSE DI STUDIO**

ERRATA CORRIGE DELLA GRADUATORIA DEL CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER L'ASSUNZIONE CON CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UNA UNITÀ DI PERSONALE PROFILO RICERCATORE, III LIVELLO PROFESSIONALE PRESSO L'ISTITUTO DI RICERCA SULLE ACQUE – UOS DI BRUGHERIO (MI) DEL CONSIGLIO NAZIONALE DELLE RICERCHE

**BANDO 367.28 DTA IRSA RIC**

**IL DIRIGENTE**

**VISTO** il provvedimento del Dirigente dell'Ufficio Concorsi e Borse di Studio prot. n. 0082642 in data 15/12/2017 mediante il quale sono stati approvati gli atti del procedimento e la graduatoria del concorso pubblico per titoli ed esami per l'assunzione con contratto di lavoro a tempo pieno e indeterminato di una unità di personale profilo ricercatore – III livello professionale presso l'Istituto di ricerca sulle Acque - UOS di Brugherio (MI) – Bando n. 367.28 DTA IRSA RIC;

**CONSIDERATO** che per un mero errore materiale all'Art. 3 della graduatoria di merito è stato trascritto il nominativo di Ademollo Chiara anziché Ademollo Nicoletta;

**RAVVISATA** l'opportunità di provvedere,

**d i s p o n e**

**Art. 1** – Nella graduatoria di merito del concorso citato nelle premesse del presente provvedimento all'Art. 3 è rettificato in Ademollo Nicoletta il nome del candidato indicato come Ademollo Chiara.

**Art. 2** - Il presente provvedimento è pubblicato telematicamente sulla pagina web del sito Internet [www.urp.cnr.it](http://www.urp.cnr.it).

IL DIRIGENTE